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Communiqué de presse 	Sulz am Neckar, avril 2016


Un design léger. Une fixation flexible.
KIPP élargit son offre avec des POIGNÉES TUBULAIRES réglables

La société HEINRICH KIPP WERK élargit son offre avec des POIGNÉES TUBULAIRES réglables en aluminium. Leurs avantages : une légèreté extrême propre au matériau utilisé, un design attrayant et des possibilités de fixation multiples grâce à leurs embouts librement positionnables.

[bookmark: _GoBack]Avec son nouveau concept flexible de fixation, KIPP présente une poignée pratique pour la construction d’installations et de machines. Les pièces et le tube de maintien sont en aluminium. Les matériaux sont anodisés, et les pièces de maintien sont disponibles soit en noir, soit en gris argent, le coloris typique de l’aluminium.

La poignée peut être montée de manière flexible, dans la mesure où les pièces de maintien peuvent être fixées librement à la POIGNÉE TUBULAIRE. La fixation du tube aux pièces de maintien se fait au moyen de vis traversantes, ce qui garantit une utilisation stable et sans torsion de la poignée.

Le montage des pièces de maintien s’effectue à l’arrière de la poignée. En cas de poignée plus longue, il est possible d’utiliser plusieurs pièces de maintien, également disponibles en tant qu’accessoires.
Les longueurs des poignées vont de 250 à 600 mm, et les embouts des POIGNÉES TUBULAIRES sont en polyamide noir.
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Les POIGNÉES TUBULAIRES réglables KIPP sont librement positionnables
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