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Communiqué de presse 
Sulz am Neckar, février 2016

Extensions pour étau de bridage 5 axes
La société HEINRICH KIPP WERK complète son « étau de bridage 5 axes compact » avec des modules d’extension.

Avec son « étau de bridage 5 axes compact », la société KIPP établit de nouveaux standards pour l’usinage de pièces complexes sur les machines 5 axes modernes. Sa caractéristique principale : sa nouvelle physique de serrage.
La séparation entre force de serrage et positionnement de la pièce permet une nette amélioration des valeurs de bridage.
Le système est complété par des extensions modulaires rendant possibles diverses situations de serrage :

· Les nouveaux supports de base d’une longueur de 280 mm sont particulièrement adaptés aux machines équipées de petites tables. Cependant, ces supports de base courts conviennent également  au serrage de pièces de grande taille. En fonction de la pièce, ils peuvent ainsi être fixés à une distance plus grande les uns des autres. Les mors de serrage sont raccordés au moyen d’arbres d’adaptation et de broches rallonges adéquats.

· Les nouveaux mors intermédiaires permettent le serrage de deux pièces, et ce peu importe  que les dimensions de ces dernières soient  identiques ou pas.

· Les nouveaux mors oscillants conviennent pour le serrage de pièces ou de découpes obliques, l’angle pouvant varier jusqu’à +/- 4 degrés.
· L’élément « accouplement pour serrage croisé » permet de raccorder en croix deux « étaux de bridage 5 axes compacts KIPP ». Ceci permet de serrer des quatre côtés des pièces plus grandes, qu’elles soient carrées ou rectangulaires.
· Le nouveau kit de serrage pour pièces rondes permet le serrage de pièces cylindriques d’un diamètre de 20 à 320 mm. Il est doté de deux pointes de chaque côté, l’une faisant office de filetage à gauche, l’autre de filetage à droite. Ceci renforce l’effet de plaquage.
Tous les mors de serrage sont alignés et fixés à l’aide de deux vis FHC, permettant ainsi d’alterner plus rapidement entre les mors lisses et le kit de serrage pour pièces rondes, et inversement.
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